

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Идея жены

Вечером мы попивали пивко и ты мне сообщила что у тебя начались дела, ну вот сказал я опять облом, ты улыбнулась и сказала что придумала что делать, что во время твоих дел мы будем меняться ролями, что ты будешь со straponом и во время дел это ты меня будешь трахать а не я тебя.

Так что улыбнувшись сказала — ты иди мойся и готовь попочку, я пошел мыться и когда вышел увидел тебя в брюках и моей рубашке причем штаны выпирали на промежности, мы пошли в спальню а там на кровати лежали чулки стринги и лифчик, ты помогла это все мне одеть, пока одевали мы оба возбуждись до предела, было очень необычно чувствовать себя в таком одеянии, но видя как это тебя возбуждает я и сам возбуждился до предела, ты посадила меня на кровать и встала передо мной и я стал медленно расстегивать твои штаны и рубашку поглаживая руками твоё тело, вот я снял рубашку и стал мять твою грудь целуя твой животик.

Ты расстегнула штаны и из них выскочил strapon (самый маленький) и ты со словами — оближи его ткнула его мне в ротик, я снял с тебя штаны и ухватившись руками за твою попочку взял в ротик strapon и стал медленно облизывать его и посасывать, одну ручку я переместил на твою грудь другой продолжал мять твою попочку, а ты двигая тазом стала тлахать меня в ротик, твоё дыхание стало чаще ты уже постанывала а движения участились и ты кончила и толкнув меня на кровать сказала — А мне нравится изображать из себя так мужчину и теперь мы посмотрим как ты будешь изображать из себя женщину —

Ты залезла сверху и опять всунула мне свой strapon в ротик, но теперь ты каждый раз высовывала его и несколько раз хлопала им меня по губам и всовывала обратно.

Затем ты перебралась ниже и медленно стянула с меня стринги мой член уже был готов лопнуть от напряжения, наклонившись ты взяла оба яичка в ротик стала их медленно посасывать, я уже просто извивался от напряжения и наслаждения, а ты урча как сытая кошка повернула меня на животик и стала рыча покусывать мою попку и гладить руками спину и ноги и вот твой язычок скользнул к моей дырочке и просто ввинтился в нее. Я уже был так возбужден что стонал почти непрерывно приподнимая свою попочку навстречу твоему язычку, он просто играл с моей дырочкой дразня ее и одновременно проникая все глубже. Наигравшись с моей дырочкой ты перевернула меня на спину и слизнула капельку с моего члена, он дернулся тебе навстреч, но ты отодвинулась, тогда я руками пытался взять твою голову и направить на член, но ты вырвалась и связала мне руки привязав их к спинке кровати.

Затем ты закинула мои ноги в чулочках себе на плечи и приставила strapon к дырочке, она сжалась и ты наклонившись приподняла лифчик на моей груди стала посасывать и покусывать мои соски и вдруг нажав медленно вошла straponом в мою попочку. Я только охнул, а ты рыча от нетерпения медленно вставила мне его до конца и сделав несколько вращательных движений тазом начала делать резкие и короткие толчки тазом каждый раз ударяясь своим лобком об мою попку. Я чувствовал как в моей попке ходит твой strapon, ощущения были непонятные, но приятные и посмотрев на тебя я увидел, что у тебя закрыты глаза, а ротик приоткрыт и из него раздается стон вперемежку с урчанием и тут вдруг ты кончила, тебя всю трясло да так что я внутри себя чувствовал как потряхивает strapon.

Кончив ты вытащила strapon из моей дырочке и вдруг достала из под подушки большую

насадку и поменяла ее с маленькой, ты опять пристроилась надо моей головой и со словами — Теперь и ты узнаешь что это такое — всунула ее мне в рот и ухватив руками мою голову стала широкими и мощными толчками трахать меня в ротик, а я ничего не мог сделать ведь руки мои были связаны. Своей попкой ты ерзала по моей груди загоняя strapon мне рот почти по горло двигаясь то быстро то медленно так продолжалось довольно долго, но вот ты опять сотрясаясь всем телом и рыча как зверь кончила и развязав мне руки поставила меня на коленки, а руки опять привязала к кровати. Я же был уже так возбужден что не сопротивлялся, моим желанием в данный момент было только одно кончить, а каким способом меня уже не интересовало я был полностью в твоей власти и понимал что кончу только так как ты этого захочешь.

Почувствовав как ты наносишь на мою дырочку смазку я уже просто подал попку назад и вверх навстречу тебе, ты приставила strapon к дырочке и надавив проскользнула внутрь, это было больно я даже вскрикнул, ты ждала не двигаясь пока боль утихнет, наклонившись ты всунула руки под лифчик и мяла мою грудь пощипывая соски, одновременно целуя и покусывая мою спину. Боль медленно ушла уступив место возбуждению и я сам постепенно насадился на твой strapon оперевшись своей попкой в твой лобок, ты опять стала делать круговые движения тазом и вот ты стала неторопливо двигаться во мне почти вынимая strapon и опять входя до конца постепенно ускоряясь. Мне казалось что внутри меня двигается поршень и вокруг него нарастает тепло и что-то еще, каждый удар твоего лобка отдавался внутри меня вспышкой наслаждения.

А слыша как ты рычишь от удовольствия, чувствуя как ты руками вцепившись в мои бедра не замечая в экстазе что царапаешь меня своими красивыми ногтями, повернув голову я посмотрел на тебя и понял что все это стоит того то ты трахаешь меня, ты была просто прекрасна, твои глаза полуприкрыты, губы плотно сжаты, на лице капельки пота, грудь колыхается в такт твоим движениям. да ради вот таких мгновений твоего наслаждения, ради твоего осознания полного обладания мной я и согласен на такие игры, хотя мне это тоже нравится.

С каждым твоим толчком во мне росло возбуждение и казалось что еще чуть чуть и я кончу, висеть на пике наслаждения и не кончать... я уже просто весь отдался тебе и этому чувству наслаждения и вдруг ты начала кончать, просто сотрясаясь во мне одновременно продолжая трахать меня, твоя дрожь и дрожь твоего члена-стрепона отдавались во мне волнами наслаждения и вот не останавливаясь ты ухватила мой член за головку и я кончил прямо тебе в ладонь. Ты подождала пока последняя капелька упадет в твою ладошку и вытащив strapon из моей утраханой попки просто вылила с ладони в еще не закрывшуюся дырочку мою же сперму и опять вставив strapon, несколькими мощными толчками загнала сперму вглубь попки и вытащив снова strapon несколько раз хлопнула по моей попке ладонью со словами — Чтобы закрылась, а то все вытечет и развязывая мне руки ты продолжила — а неплохо ты подмахивал мне понравилось, завтра продолжим. И повалилась рядом со мной на кровать и обняла меня со спины обеими руками.

Одной рукой ухватив меня за член, а вторую просунула под лифчик и ухватила меня за сосок, ты крепко прижалась ко мне, твой член- strapon был крепко прижат к моей попке и ты покусывая мне ушко прошептала

— Теперь ты будешь моей женой в постели, раз в месяц на одну неделю.

Все что я мог это только согласно кивнуть и мы вымотанные и счастливые уснули,... а на

следующий день вечером...

Пишите отзывы буду рад strap-70@mail.ru